

**Уважаемые жители Октябрьского района!  
Примите самые теплые и искренние поздравления  
с праздником Весны и Труда – 1 Мая!**

Для многих людей этот день традиционно символизирует приход весны, тепла, пробуждение природы, стремление к созидательному труду.

Для старшего поколения 1 Мая – это Международный день солидарности трудящихся, для молодежи – первые по-настоящему теплые дни. Каждый из нас желает добра своим близким и работает на благо своей семьи, своего края, своей страны. Именно поэтому Первомай – в первую очередь, праздник труда, созидания и уважения к трудящемуся человеку.

В этот праздничный день с особой благодарностью обращаюсь к ветеранам за трудовые достижения, на основе которых наш район решает современные задачи своего социально-экономического развития.

Искренне желаю всем жителям хорошего настроения и успехов в добрых делах, здоровья и семейного благополучия!

Глава Октябрьского района  
Курской области

А.В. Цуканов